

报名学车?去“驾校超市”逛逛

新的驾驶员培训监管服务大厅12月启用,9家正规驾校将在这里集中招生

独家报道
直击真相
967066

□记者 柳斌 李大鹏 张琪
报道
qlwblb@vip.163.com

本报11月12日讯 下月起芝罘区、莱山区、高新区的市民报考驾照要去位于世回尧路72号的烟台市机动车驾驶员培训监管服务大厅了,随着服务大厅的建成,烟台驾驶员培训计时系统也将于明年1月份投入使用。

12月1日起,烟台市机动车驾驶员培训监管服务大厅将正式启用,经过市运管处审核的9家市直合法正规驾校将在大厅集中招生,为学员提供咨询、报名、交费、指纹采集、领取IC卡和教材等“一站式”服务,学员可自主选择驾驶学校。其他县市区的监管大厅也将于近期投入使用,有资质的驾校将在大厅招收学员。

据了解,目前服务大厅的建设已经到了收尾阶段,基础设施已经完成,办公设施已经基本备齐,除了电源和网络还没有完成,其他内部装修已经基本完成。办公人员已经着手入驻办公,各驾校办公人员也将在监管大厅启用前搬进大厅办公。

服务大厅的启用只是刷卡计时培训制度实施的前提。与以往不同的是,学员要在服务大厅领到一张IC卡,明年1月在所有车型驾驶人培训全部应用计时培训管理系统后,学员要用IC卡计时学车。

以C1驾照为例,小型汽车培训时间必须达到86个学时,其中,科目一30个学时、科目二28个学时、科目三28个学时。每个学员的理论培训时间每天不得超过6个学时,实际操作培训时间每天不得超过2个学时。

运管部门也将通过运用GPS、无线网络、身份认证等先进、成熟、可靠的科技手段,对教学车辆及学员培训情况进行有效监督和管理,实时记录、传输学员与教练员的培训学时信息。

监管大厅可以有效监控驾校是否落实教学大纲要求,严格审核、签发每一位学员的学时和培训记录,确保每一位学员学车的时间。没有运管处审签培训记录的学员,公安机关交通管理部门不安排考试。



12日下午,学员在驾驶员考试基地内进行场地考试。 记者 李大鹏 摄

○报名流程详解

报名要去大厅办 体检要到老地方

□本报记者 柳斌 李大鹏 张琪

据介绍,目前烟台有合法正规驾校48家,其中市直驾校9家,分别是:交运驾校、新桥驾校、鲁大驾校、东海驾校、顺达驾校、捷通达驾校、滨海驾校、公交驾校和烟大驾校。自下月1

日起,芝罘区、莱山区、高新区的市民准备学车时,要先到监管服务大厅报名,同时选择心仪驾校。

市民从9所驾校中选取一家报名后,将二代身份证、3张白底彩色照片提交到相应驾校窗口,并交费。办理完这些手续后,工作人员会采集学员指

纹,制作学员IC卡。然后学员领取教材,开始科目一的学习。

但是,即将投入使用的烟台市机动车驾驶员培训监管服务大厅尚无体检项目,学员报名完后要到医院或者位于驾驶员培训基地的体检处体检。

驾管所工作人员介绍,在原先的驾管服务大厅内有体检

处,是芝罘医院在此设立的,除此之外,学员也可以到有资质的正规医院体检。

烟台市一驾校校长说,这就等于让学员办一个事去两个地方,原来在一个地方就能办完。现在反而增添了一些麻烦,希望相关部门相互沟通,尽量在一个地方办成。

○相关新闻

有的已完成 有的没开始

计时系统安装,各驾校进度参差不齐

12日,记者来到鲁大驾校,该校已经安装完37辆车的基本设备,但是关键的刷卡仪和导向仪还未到位,预计11月底能安装完毕。

进度最快的要数公交驾校。工作人员介绍,驾校9月份就将驾驶员培训计时管理系统安装完毕,但是现在还未实行打卡学车。

福莱驾校虽然要打卡上车,但是并未实行计时管理。不过,也有驾校还没安装打卡计时设备。

据了解,在今年8月29日举行的烟台市驾培计时管理系统签约暨启动仪式上,相关部门透露,10月底前,全市驾校将基本安装驾培计时管理系统,但是由于县市区驾校的安装进度参差不齐,所需要的服务器和服务大厅尚未完成,不得不推迟刷卡计时学车。

“全市的教练车尚未全部安装完毕,不能一家安完不等另一家。”烟台市驾管所工作人员说。

打卡学车前的学时咋算

各驾校说法不一

虽然刷卡计时确保了每一位学员学车的时间,保障了学员的合法权益,也有学员疑惑,虽然现在尚未实行打卡学车,但是万一自己学了一半,中间实行打卡后学时如何计算?

“之前场地练了很多次了,不会让我重新开始吧?”顺达驾校的学员王智强也是上班族,已经花了不少时间在学车上。他担心学到一半却开始计时学车,之前学的那些该如何计算时间?

对此,鲁大驾校工作人员回应,他们会将学员之前学车的时间从86个学时中扣除,学员再把剩余的学时学完就可以,到时也是根据实际情况来计算之前的学习时间。

福莱驾校和公交驾校的工作人员却另有说法:现在离打卡学车还有很长时间,只有真正实行后才知道如何计时,目前尚不清楚。
记者 柳斌 李大鹏 张琪

提升面颊 微创丰胸 速除雀斑 五官整形 吸脂塑形 颌面整形
精塑脸型 注射除皱 脂肪移植 正大脚骨 激光文绣 牙齿美容

美容QQ: 398572979 ——整容大师答疑

doctor-you.com ytbbbs (生活服务—美容化妆) 新浪微博整容大师
0535-6211828

烟台三有医疗美容门诊部 1988年开诊美容外科 桃花街066号